

41名中国游客在秘鲁酒店遭抢劫

劫匪杀害当地导游抢夺财物后逃逸 使馆:无中国公民伤亡

12:00 最新消息

本报特稿 据中国驻秘鲁大使馆网站消息,当地时间19日晚,秘鲁东部马德雷德迪奥斯大区的一家豪华酒店遭到一伙委内瑞拉和哥伦比亚黑帮分子持枪抢劫。获悉此事后,

中国驻秘鲁大使馆第一时间启动应急机制,立即联系秘鲁警方、事发酒店以及当地旅行社等,了解有关情况。中国驻秘鲁使馆将继续跟踪事件发展,同时提醒在秘中国公民提高安全防范意识。

经初步了解,当时酒店有来自香港的旅行团入住,共有41名中国籍游客,劫匪杀害

一名秘鲁籍导游并抢夺财物后逃逸。截至目前,没有中国籍公民在此次事件中伤亡,仅一名游客护照被抢。秘鲁方面正调动大量警力,追剿犯罪人员。

此前英国《每日快报》报道,秘鲁的茵卡特拉雷瑟瓦亚马逊酒店19日晚遭到抢劫。劫匪挟持了40名来自中国和美国的旅客,事件

造成2人死亡。据悉,茵卡特拉雷瑟瓦亚马逊酒店在亚马逊偏远地区,拥有35间木质的生态豪华小屋。

马德雷德迪奥斯区报纸《共和报》的报道称,当地导游莱昂·胡曼尼在事件中遇难。目前,当地警方正对劫匪展开追捕,酒店的其他旅客已经转移。

在机场5公里内 英禁止飞无人机

新华社上午电 英国运输部20日宣布,机场附近无人驾驶飞行器禁飞区半径将从现有1公里扩大为5公里,以避免无人机干扰机场运营。

英国政府正着手立法,赋予警方更多权力阻止和搜寻“涉嫌恶意使用无人机”的人员,允许“凭借逮捕令获取存储在无人机中的电子数据”。运输大臣克里斯·格雷林说,在机场附近操纵无人机的人“不仅不负责任,而且犯法,可能面临监禁”。法新社报道,刑期最长5年。

去年年底临近圣诞节时段,英国首都伦敦第二大空港盖特威克机场因无人机干扰数度关闭,大约1000架次航班取消,影响14万人次乘客出行。

欧洲最繁忙空港、伦敦希思罗机场今年1月8日晚所有离港航班暂停飞行大约一个小时,缘由是接到无人机接近的目击报告。

美联社援引英国航空机构数据报道,英国2017年出现93起无人机险些酿成航空事故的案例,这类案例2018年增加至125起。

澳大利亚昆士兰州 车牌可印上表情符

新华社上午电 澳大利亚东北部昆士兰州20日宣布,下月开始向车主发放带有表情符号的车牌,这一举措全球首创。

昆士兰州定制车牌公司20日说,昆士兰州车主3月1日起可以在车牌上印制表情符号。只是,注册的车牌号不包括表情符号。

表情符号通常指手机等电子装置中的图标或图片,用于表达想法、情绪,包括表情丰富的脸孔和蔬菜。

这家昆士兰州交通部门的承包商披露,现阶段可以出现在车牌上的表情符号包括5种脸孔,分别为带有有心形眼睛、戴着太阳镜、大笑、眨眼和微笑的面孔。

每块带有表情符号的车牌售价475澳元(约合2300元人民币)。车牌为黑底白字,由3个字母、2个数字和1个表情符号组成。

公布《战略推进计划》 今年投资额达3万亿韩元 韩国下月首次实现5G网络商用

韩国政府20日发布《5G应用战略推进计划》,称今年3月末韩国将在全球首次实现5G的商用,这将为提高国民生活质量作出贡献。

韩国副总理兼企划财政部部长官洪南基20日在首尔政府大楼主持召开创新发展战略会议时公布了《5G应用战略推进计划》。洪南基表示:“为了迎接5G时代的到来,韩国政府将致力于建设基础环境,搭建相关平台,包括提前分配5G频段,扩大研究开发投资,为新建5G网络减税等。预计今年韩国3家通信公司SK、韩国电信KT和LGU+的投资额将达到3万亿韩元(约合180亿人民币)。”

洪南基说:“5G的普及是第四次产业革命的核心基础设施,韩国将用5G快速传送并处理庞大的数据,它不仅促进信息通信技术产业的发展,而且将促进制造、运输、保健、医疗、保险、安全等各产业之间的融合。”

洪南基当天下午还在韩国电信KT办公大楼出席“参观5G相关技术现场以及5G产品生产企业座谈会”活动。

在电信和互联网领域,韩国的发展水平在全世界名列前茅,之前诸多报告显示,韩国的互联网连接速度、互联网普及率都是全世界最高的。韩国电信KT在去年平昌冬奥会期间对5G系统进行了世界第一次试验服务。5G数据传输速度是现有4G网络或长期演进LTE速度的40到50倍,预计将为通信



韩国总统文在寅参观韩国电信推出的5G宽带服务展示区。

服务行业带来广泛的新商机。此外,该系统还允许更多的人同时通信,并有望为设备和服务打开广阔的市场。

据韩国媒体报道,去年12月,韩国三大电信公司全部推出了5G通信服务,不过当时只是面向一些企业用户推出通信服务,尚未覆盖普通消费者。比如一些企业可以将生产线上拍摄的照片快速通过5G网络,上传到质量分析中心,可以实时对产品瑕疵进行检查。

韩国运营商当时表示,由于支持5G的

智能手机在2019年上半年才能够上市销售,因此面向消费者的5G服务也推迟到2019年上半年推出。

本月底,世界移动通信大会将在西班牙巴塞罗那举行,多家厂商也将第一次发布5G手机,其中包括韩国三星电子公司。韩国LG电子公司最近也表示,将在通信大会上发布一款5G手机。LG手机业务过去几年长期陷入亏损,市场份额越来越小,不过LG高管表示,希望5G手机能够成为公司重振智能手机业务的契机。 金锦哲

默克尔:数字化不能“过度监管”

新华社柏林2月19日电 德国总理默克尔19日警告说,数字化时代,数据安全等方面的监管必不可少,但也不能因过度监管而牺牲欧洲制造业的未来。

默克尔说,不同国家在数据使用及监管

政策方面态度不同,为确保欧洲企业在国际竞争中立于不败之地,“欧洲必须为数据驱动的商业模式给出自己的答案”。

在她看来,欧洲在各领域制定的“条条框框”已经限制了经济发展。“我们应像一直

以来发展社会主义市场经济那样,一方面通过政策明确发展所需的指导方针,但另一方面也要为企业发展留出足够的自由空间。”

默克尔同时强调了解决数据安全、数据主权以及相关道德问题的重要性。她表示,安全以及对数据安全的信任至关重要,这也利于大众接受新的商业模式,如工业4.0、自动驾驶、远程医疗等。

实施紧急状态保护亚马孙雨林 秘鲁严打非法淘金活动

新华社上午电 秘鲁政府19日宣布在南部亚马孙河流域马德雷德迪奥斯地区施行国家紧急状态令,派遣1500名警察和军人维护治安,打击非法淘金活动,以保护这一知名原始热带雨林地区的生态和人文环境。

秘鲁政府说,紧急状态有效期两个月,其间限制公民权利,以便军警执行任务。马德雷德迪奥斯地区以生物多样性、碳汇能力、土著部落文化闻名,同时非法开采金矿活动肆虐,导致雨林植被大量流失,淘金所用汞污染土壤和水源,淘金营地流行性贩卖和童工现象。

路透社报道,如果秘鲁政府这次“严打”有效,将是这个南美洲国家第一次成功遏制亚马孙雨林的非法淘金现象。环境保护人

士说,马德雷德迪奥斯的非法淘金人以往经常提前得知政府打击行动,在军警到来以前逃离,当地犯罪团伙组织更严密、手段更暴力。

另一方面,打击行动可能对秘鲁黄金出口产生一定影响,缘由是部分非法开采的矿石经由空壳企业进入合法供应链。

秘鲁是全球第六大黄金生产国。2009年至2010年国际金融危机期间,黄金价格高昂,马德雷德迪奥斯的非法淘金活动更猖獗。美国韦克福里斯特大学生态学家路易斯·费尔南德斯自2007年开始研究这一现象。据他观察,秘鲁的非法淘金活动近几年持续扩大,“每座城镇都有小商店,出售从矿工手里收购来的黄金”。

春节过后,大鱼大肉吃多了 欧米伽-3吃起来,祝开年大吉 开年囤健康,39元首瓶特价体验更超值,祝健康无恙一整年!

上海的中老年朋友特别注重心脑血管健康,注重养生的朋友都认可欧米伽3对身体养生的帮助,本品在上海畅销多年,可放心长期服用。

本产品是澳大利亚原瓶进口,1瓶100粒,每粒1000mg,含量有保障,非常的经济划算,是会员多年来的热销单品,39元首瓶特价体验,数量有限,抓紧拨打专线抢购囤一年健康。

1. 为了更多人享受福利,体验价每人限购1瓶,任意满198元,运费由公司承担。
2. 买5瓶送5瓶(同品同规格)6瓶为一个服用周期,每人限购2个周期

澳大利亚原装进口 买5送5

澳米伽3 开年特惠 来电申购:021-51619511 市场零售价:198元(限量)